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	   TÍTULO:
	Características reproductivas de la especie de lagartija vivípara Sceloporus grammicus (Sauria: phrynosomatidae) del Municipio de Tepeapulco, Hidalgo, México.
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	DESCRIPCIÓN:
	La especie de lagartija vivípara Sceloporus grammicus pertenece al complejo grammicus. Este grupo grammicus está compuesto de varias especies.
La población de este estudio pertenece a este complejo, y este trabajo se efectuó en localidades del Municipio de Tepeapulco, Hidalgo. El objetivo principal de este estudio fue analizar las características reproductivas de los machos y de las hembras de esta población. El método consistió de dos partes, el trabajo de campo y el de laboratorio, en el primero, se colectaron ejemplares mensualmente durante un año y se le tomaron medidas morfometricas; en la segunda parte, los ejemplares se fijaron en formol al 10% y posteriormente se conservaron en alcohol al 70% para su disección. Los resultados obtenidos indican que los machos de esta población alcanzaron la talla mínima a la madurez sexual a los 43 mm, mientras que las hembras a los 42 mm, El dimorfismo sexual es evidente, los machos son más grandes que las hembras en la LHC, largo del antebrazo, largo y ancho de la cabeza, largo del fémur y largo de la tibia, El ciclo reproductivo de los machos y de las hembras fue atípico a lo encontrado en otras poblaciones, ya que los resultados indican que la población se reproduce durante casi todo el año, es decir, que al menos unos cuantos individuos hembras de la población se reproducen fuera de la estación típica (otoñal), El ciclo del hígado y de los cuerpos grasos de los machos y de las hembras se mantiene constante y solo existe un decremento en los meses donde ocurre el mayor gasto energético durante la estación reproductora, esto sugiere que las hembras y machos de esta población
se siguen alimentando aún en la etapa reproductora, El tamaño de la camada de esta población fue de 5.2 crías por hembra, este resultado es similar a poblaciones de bajas altitudes pero diferente a las poblaciones de montaña, El tamaño de la camada no estuvo relacionado con la LHC de las hembras, y esto es diferente a otras poblaciones. Esto datos obtenidos sugieren que la población de Tepeapulco (zona media, 2578 msnm) es más parecidas a las de zonas de partes medias o bajas, y diferentes a la de zonas altas o de montaña (> 3000 msnm).
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